



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 18 - 24 octombrie 2020

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Scrisoarea Preasfinției Sale Virgil, adresată preoților și credincioșilor Eparhiei de Oradea

Preacucernici Părinți,

Iubiți credincioși,

”Doamne, Doamne caută din cer și cercetează via aceasta pe care a sădit-o derapta Ta!” ... este rugăciunea pe care o înălțăm din inimă către Sfânta Treime în această perioadă dificilă la care nu ne-am așteptat și pentru care nu am fost niciunul dintre noi pregătiți. De multă vreme o epidemie de asemenea amploare nu a lovit țara noastră, Europa și lumea întregă.

În aceste timpuri este esențial să ne aducem aminte să fim frați și să avem grijă unul de celălalt. În locul ispitei, suspiciunii generalizate și tentației de a spune ”scapă cine poate”, trebuie să adoptăm comportamentul bunului samaritean care nu a ezitat nici o clipă spunând: ”Îngrijește-te de el” (Lc 10, 35). Cu toții suntem sau putem ”cădea între tâlhari” – virusul fiind tâlharul perfid – însă, putem deveni ”bunul și milostivul samaritean”. Suntem împreună ”în aceeași barcă”, după cuvintele Sfântului Părinte Papa Francisc: medici și preoți, credincioși și necredincioși, sănătoși sau bolnavi, toți trecem prin aceste momente dificile ale umanității. Suntem expuși acestui virus și ar trebui să rămânem în prima linie unii pentru ceilalți.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Traian Ostahie, Iuliana Chereji, Mărioara Sarca, Maria Lucia-Costin, Nicolas Marcus Scurt și Tudor Naom**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Da, acest virus invizibil a făcut în câteva luni ceea ce nimeni nu și-ar fi putut imagina vreodată. A schimbat atitudinea și comportamentul întregii omeniri, transformând obiceiuri de rutină într-o serie de formalități: de la modalitatea deschiderii unei simple uși până la îndepărtarea fizică de cei apropiați nouă; de la spălarea de zeci de ori pe mâini și dezinfectare, până la evitarea adunărilor de persoane; de la teama de a nu-i contamina pe părinții noștri în vârstă până la izolarea celor mai vulnerabili de restul societății în case de bătrâni sau spitale.

Vă scriu aceste rânduri pentru a vă încuraja să rămânem uniți în rugăciune pentru a nu ne lăsa pradă deznădejdiei. Rugăciunea ne ajută spiritual și ne oferă luciditate în fața încercării și a suferinței iar încrederea în medici și personalul sanitar ne dă speranța că în Domnul vom birui și acest virus. Fiți tari, nu vă lăsați cuprinși de panică și de solitudine, ajutați-i pe cei încercați, protejați-vă unii pe alții.

Vă îndemn, din nou, dragii mei preoți să vorbiți lumii despre Dumnezeu și despre milostivirea Lui, să vă mărturisiți credința cu încredere și discernământ, să celebrați Sfânta Liturghie cu evlavie și să fiți disponibili credincioșilor care doresc să se spovedească. Vă îndemn să rămâneți aproape de credincioșii noștri, de copii, de tineri și de cei mai în vârstă: să-i încurajați, să-i susțineți și să vă rugați pentru ei. Toate acestea să le faceți cu multă atenție, respectând cu strictețe normele sanitare fiind convinși că noi suntem în mâinile Domnului.

Mă îndrept cu gândul spre toți frații și surorile noastre care au fost atinși de această boală, de toți cei care înfruntă moartea și de cei care au fost răpuși de ea și îi pomenesc la Sfânta Liturghie în fiecare dimineață.

Bunilor noștri credincioși un îndemn să vă faceți ”buni samariteni” pentru toți cei încercați, rămâneți tari în rugăciune, iar iubirea și speranța să vă fie căpătâi în tot ce faceți!

Domnul și Dumnezeul nostru Isus Cristos să vă binecuvânteze pe toți și Maica Sfântă să vă ocrotească mereu!

† **Virgil BERCEA, Episcop**